



Corrección de errores al Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT) para la contratación del suministro y servicios de un sistema de comunicaciones destinado a la Cámara de Cuentas de Andalucía.

Habiéndose advertidos errores materiales en el texto publicado, se procede a su corrección oportuna.

Primero.- En la Página 6, apartado 1.2, del PPT donde dice:

- *6 interfaces de red 10/1000/1000*

Debe decir:

- *6 interfaces de red 10/100/1000*

Segundo.- En la Página 7, apartado 1.2, del PPT donde dice:

- *6 interfaces de red 10/100/100*

Debe decir:

- *6 interfaces de red 10/100/1000*

Tercero.- En la Página 7, apartado 1.3, del PPT donde dice:

2. *El equipamiento antes descrito en apartado 2.2 tiene que seguir prestando servicio a la Institución.*

Debe decir:

2. *El equipamiento antes descrito en apartado 1.2 tiene que seguir prestando servicio a la Institución.*

Cuarto.- En la Página 8, apartado 1.3, del PPT donde dice:

Parte del equipamiento descrito en el apartado 2.2, continuará en funcionamiento en la Cámara de Cuentas en régimen de desarrollo, una vez, quede instalado y en producción el nuevo equipamiento previsto en el apartado 4 del punto 2.3.

Debe decir:

Parte del equipamiento descrito en el apartado 1.2, continuará en funcionamiento en la Cámara de Cuentas en régimen de desarrollo, una vez, quede instalado y en producción el nuevo equipamiento previsto en el apartado nuevo Core de Red 4 del punto 2.3.

Sevilla, 25 de julio de 2016.